

策划人语

# 再见, 2014 你好, 2015

□高倩倩

不知不觉中,已经站在了2014年的尾巴上,岁末盘点好像成了惯例。

回顾这一年,阿里、万达上市,用别样方式阐释“不差钱”;被《小苹果》洗脑、被广场舞包围,不一样的娱乐形式影响着生活;寒风中努力抱着猝死老伴的何大爷和照顾儿子32年如一日的曲芝兰更是用生活细节让我们感受亲情和温暖;

“抱火哥”、“托举哥”让我们体会安全;李娜、王皓退役让我们品味不舍;这一年里频频见诸报端的明星吸毒、嫖娼、出轨事件让我们不禁为之扼腕叹息;昆明暴恐、MH370失联、鲁甸地震等让我们一次次痛彻心扉……

回望2014年的那些人和事儿,有痛苦有不舍,也有感动有温暖。生活中的大事小情让我们感受细微变化,社会发展的进程也渗透进我们的生活。

2014年,雾霾依然是我们避不开的话题,出门戴不戴口罩、回家要不要开空气净化器也成了我们除了“晚饭吃什么”之外的又一纠结话题。当APEC与北京美丽邂逅,我们感受了短暂的“APEC蓝”,只是还没来得及好好感受,雾霾又卷土重来。

2014年,“打老虎”、“拍苍

蝇”也成了生活中的热门词汇,一个个官员落马、一个个贪腐故事让我们瞠目结舌,简单想来,反腐似乎只是我们茶余饭后的谈资,其实,其影响实实在在,各大星级酒店频频打出“平民”牌招揽顾客,更为明显的是,去政府部门办事,碰到“脸难看事难办”的机会也越来越少,小本买卖也不用再为手续难办、上下打点纠结。

2014年,一系列民生政策从出台到落实,关乎我们生活的方方面面。户籍制度改革,让亿万农业转移人口的追梦之路越走越宽;新农保和城居保“并轨”,让老有所依更有保障;“工商零注册”让创业梦不再遥远;“高考不分科”让学业不再纠结;网购七日内无理由退货、下班顺道买菜受伤算工伤,让我们购物、工作更多了一层屏障……

这一年,或许充实圆满,或许碌碌无为,留恋也好,叹息也罢,2014年很快就成了过去时,2015年的脚步悄悄近了,在回顾盘点的同时,何不大胆畅想一下:2015年,天更蓝,树更绿,人民过上更加安宁富足的生活,孩子们成长得更好,工作得更好,生活得更好!

站在2014年的尾巴上,大声说一句:再见,2014,你好,2015!



## 地道田园味 浓浓故乡情

### ——码帮商城乡土礼火爆岁末年货礼品季

年底了,与其发愁买什么东西,不如上来看看这些好东西!

<http://mabang.qlwb.com.cn>

码帮商城——原生态、绿色、特色地方美食一站式发现地

月底前消费满150元全场包邮!  
10万元优惠券大派送火热进行中!



码帮商城微信端

绿色天然一网打尽,购物体验耳目一新  
政府媒体联手把关,货源品质值得信赖  
砍去一切中间环节,无缝对接百姓餐桌

